WITAM UCZNIOWIE KLASY VI | WITAM ROWNIEZ RODZICOW.

PRZYGOTOWANE PRZEZ MNIE KARY PRACY BEDA ZAWIERALY ZADANIA
TEKSTOWE. CZYTAMY POLECENIA UWAZNIE. PRACUJEMY W SWOIM TEMPIE.
KARTY PRACY SA AKTYWNE CZYLI MOZNA JE WYPELNIAC

NA KOMORCE LUB KOMPUTERZE ALBO WYDRUKOWAC. POWODZENIA

Wstaw liczby tak, zeby suma zawsze wynosita 15.
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W turnieju klas drugich wzieto udziat kilka reprezentacji z roznych szkof.
Dzieci z Kolankowa zdobyty 64 punkty i zajety I miejsce. Reprezentacja
ze Stopnicy zdobyta 51 punktéw i zajeta III miejsce.

Oblicz, ile punktéw zdobyta druzyna z Ramienic, jezeli miata o 9 punktow
mniej niz druzyna ze szkoly z Kolankowa.

Szkota z Kolankowa:

Szkota z Ramienic:

Szkota ze Stopnicy:

O ile punktéw mniej zdobyta szkola ze Stopnicy niz z Kolankowa?

Ktore liczby dadzg tyle punktow, ile jest zapisane na tarczy? Pokoloruj krazki

z liczbami takimi kolorami jak tarcze.
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KOLEJNA KARTA PRACY DOTYCZY POSLUGIWANIA SIE PIENIEDZMI.

CZYTAMY UWAZNIE ZADANIA 10 CO NAS PYTAJA W ZADANIU.

G Pani Ewa i pan Irek maja w kieszeniach po 10 zi. Majg tez dodatkowe
monety. Kto ma wigcej pieniedzy — pani Ewa czy pan Irek?
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Odp.: Wigcej pienigdzy ma

Pani Kasia i pan Tomek majg w kieszeniach po 20 zt. Maja tez
dodatkowe monety. Kto ma mniej pieniedzy — pani Kasia czy pan Tomek?

Odp.: Mniej pienigdzy ma

e Pan Jan ma w kieszeni 22 7z, a pani Basia — 31 zt. Maja tez dodatkowe
monety. Kto ma wigcej pieniedzy — pan Jan czy pani Basia?
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W
Odp.: Wigcej pieniedzy ma

Pan Wojtek ma w kieszeni 13 zi, a pani Karolina — 24 zi. Maja tez
dodatkowe monety. Kto ma mniej pieniedzy — pan Wojtek czy pani
Karolina?




KOLEJNE ZADANIA TEKSTOWE Z WYKORZYSTANIEM PIENIEDZY.

OBLICZAMY | PODAJEMY ODPOWIEDZI.

1. Oblicz, ile pienigdzy ma Tomek, a ile Joasia.

Kto moze kupi¢ ksigzke i czasopismo?

Obliczenia:
Odp.:

Kto moze kupi¢ ksigzke 1 baton?

Obliczenia:
Odp.:

Kto moze kupi¢ ksigzke, czasopismo 1 baton?

Obliczenia:

Odp.:

2)Pani Teresa miata 17 zt. W aptece kupita dwa syropy po 5 zt kazdy.
Ile zaptacita? Ile pienigdzy jej zostato? *

Obliczenia:

Odp.:
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